
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO E ABER

ENVELoPES PRoPoSTA DE PREços E REALIZAçÃO DO CERTAME RELATIVA AO

pRncÃo pRESENCIAL Ns oo3l2o23 FG/sRP;

oBIETO: SELEÇÃO DA METHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREçOS VISANDO

FUTURA5 E EVENTUAIS CoNTRATAÇÕEs DE SERVIçOS DE HOSPEDAGEM PARA

ATENDER As NECESSIDADES DAs DIVERSAS SECRETARIAS DO TTAUUICÍPIO DE CRATEÚS

- CE.

Aos 10 (dez) dias do mês de março do ano de2023 (dois mil e vinte e três), às 08h:00min, na

sala da das sessões do Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Crateús - CE, com a
presença do Pregoeiro, Sr. Fábio Gomes Oliveira e sua equipe de Apoio o Sr. Wuilliam Porfírio

de Oliveira e o Sr. José Edvaldir Lopes Marques, com observância na Lei ns 8.666/93, de 2-L de

junho de 1993 e suas alterações posteriores e na Lei nq t0.520/02, de 1,7 de agosto de 2A02,

no processo Administrativo Ns 1302.07/2023, e no Edital do PREGAO PRESENCIAL Ns

003/2023 Fc/SRp, cujo objero é a sELEçÃo DA MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE
pnÉÇos vrsANDo FUTURAs E EVENTUAIS coNTRATAÇÕEs DE sERvlços DE

HOSPEDAGEM PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO

MUNICípIO DE CRATEÚS - CE, obedecendo o critério do MENOR PREÇO POR LOTE. O Sr.

Pregoeiro declarou aberta a sessão do pregão em referência, respeitando o tempo de

tolerância para recebimento de documentos, constatando-se a presença das licitantes:

Foram recebidos simultaneamente os documentos de credenciamento, os envelopes de

proposta de preços e habilitação. Em seguida o Sr. Pregoeiro verificou que os envelopes

apresentados estavam todos de acordo com o solicitado no Edital, então procedeu com as

análises dos documentos de Credenciamento e solicitou que o representante da licitante
participante rubricasse os mesmos. Após a análise dos documentos de credenciamento,

constatou-se que a licitante e seu representante estavam devidamente credenciados,

Continuando, o Sr. Pregoeiro procedeu com as validaçôes e consultas junto ao Portal da

Transparência do TCU/CNI/CEIS, onde não encontrou nenhuma restrição, Após as consultas,

o Sr. Pregoeiro abriu o envelope com a proposta de preços e em seguida procedeu com a

classificação conforme o edital, após análises, verificou-se que a proposta de preços da única

licitante participante do certame estava com os quantitativos dos itens do lote único em

desacordo com os quantitativos do Termo de Referência, portanto, ficando a mesma

DESCLASSIFICADA, em descumprimento ao subitem 4.2,L do edital. Diante da desclassificação
da proposta da única licitante participante do certâme, o Sr. Pregoeiro abriu o prazo de 08

[oito) dias úteis para que a referida licitante apresente uma nova proposta de preços, em

envelope devidamente lacrado, conforme as exigências do edital, escoimadas das falhas que

ensejaram em sua desclassifi cação, conforme previsto no § 3o do Art, 48 da Lei Federal Ns

8.666/93, ficando o prazo aberto desde já. Em seguida o Sr. Pregoeiro informou que após a

apresentaçâo da nova proposta de preços será marcada nova data e horário para reabertura
da sessão pública do certame, com dlvulgação nos mesmos melos de publlcação do edltal, e

em caso de decorrência do prazo sem a apresentação da nova proposta, também será
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marcada nova data e horário para reabertura da sessão pública do certame, com divulgação

nos mesmos meios de publicação do edital, onde o certame poderá ser declarado fracassado.

Finalmente, de tudo se fez constar da presente Ata que após lida e achada conforme, segue

assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio e o representante da licitante presente.
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